《化学平衡常数》  提升作业



1．电石主要成分为是重要的基本化工原料。已知时，电石生产原理如下： 

平衡常数K1


  平衡常数K2
以下说法不正确的是

A．反应


B．反应平衡常数

C．时增大压强，K1减小、K2增大

D．反应
2．反应Fe(s) +CO2 (g)[image: 学科网 版权所有]FeO(s)+CO(g)，700 ℃时平衡常数为1.47，900 ℃时平衡常数为
2.15。下列说法正确的是
A．升高温度该反应的正反应速率增大，逆反应速率减小
B．该反应的化学平衡常数表达式为K=
C．绝热容器中进行该反应，温度不再变化，则达到化学平衡状态
D．该反应的正反应是放热反应
3．在密闭容器中进行如下反应：2SO2(g) + O2(g) [image: ]2SO3(g)（正反应为放热反应），
请按下表所示回答：
	温度/℃
	200
	300
	400

	平衡常数
	K1
	K2
	K3


（1）此反应的平衡常数表达式为K=___________。
（2）表中最大的平衡常数是______________。
（3）当反应在200 ℃达到平衡时，如增加氧气的量，则平衡________移动（填正向、
逆向、不），K1值________（填增大、减小或不变）。



4.在一定体积的密闭容器中，进行如下化学反应：CO2(g)＋H2(g)[image: ] CO(g)＋H2O(g)，其化学平衡常数K和温度t的关系如下表所示： 
	t ℃
	700
	800
	830
	1 000
	1 200

	K
	0.6
	0.9
	1.0
	1.7
	2.6


回答下列问题：
(1) 该反应的化学平衡常数表达式为K＝_______________________________。
(2) 该反应为________反应(填“吸热”或“放热”)。
(3) 某温度下，各物质的平衡浓度符合下式：3c(CO2)·c(H2)＝5c(CO)·c(H2O)，试判断此时
的温度为______。
(4) 若830 ℃时，向容器中充入1 mol CO、5 mol H2O，反应达到平衡后，其化学平衡常
[bookmark: _GoBack]数K______1.0(填“大于”“小于”或“等于”)。
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